

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

14520 *Anuncio de corrección de errores de la Subdirección General de Programación y Gestión Económico-Financiera. Objeto: Servicio de recogida selectiva, gestión y tratamiento de residuos. Expediente: 201701PA0001.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio publicado en el BOE nº 46, de 23 de febrero de 2017, por cambio de la hora en la apertura del sobre nº 3 ofertas económicas.

Donde dice: "9. Apertura de Ofertas d) Fecha y hora: 29 de marzo de 2017, a las 14:00"

Debe decir: "9. Apertura de Ofertas d) Fecha y hora: 29 de marzo de 2017, a las 12:00".

Madrid, 28 de febrero de 2017.- Subdirector General de Programación y Gestión Económico-Financiera.

ID: A170015188-1